TRADE:-Knitting Technology

SUBJECT:- 2H&S focemig

CLASS:- 10+2 VOCATIONAL
PAPER CODE:- 98

Question Bank for Disabled Student

MCQ
1. I3 2&< fofdar wifls © s S3 I8 Is?

2. I3 28< f&ida Hilts feg faost 3I3s <33t A<l 92
a. SMI3 335
b. 39 3B
c. IUEI B35
3. IV HHlS 3 I IIs Sfami grdt J17 ife A 597 off o1 JI© I&?
a. BT uBT T

b. od1 § g uBe ©r

c. B9 ST dIds



. HAt® feg g & faaaT 3% &3 wier J2

a. SHS

b. I T 3%

c. ISte 3%

. U'IG a3 I/ yIn &% ydfat Aer I?

a. AC3 &

b. 3T IS

c. IBI TS

. UBE U § I9 9 &F &% Hrfent mier J?

a. THI® Agw S=afad

b. g S=gfax

C. Wé&ﬁa

. {38 Suzr g=rge A gt & fRdams far &8 JiSt At J»
a. WIS

b. H3aHs Ut &5

c. 9'd &%

. I3 28 fafdan Hils 3 AAIS g6t AN f&5& JBied I Jae I&?
a. d'd

b. fda

C. é

. IEMdaT UrtHs feg I3 gt © fam g1 3 Jer &?
da. gg-

b. FH

c. B




10.93 SB< &l Hills T A3 A T gfewt Jer 2
a. izmer
b. S I &
c. BaF T
11.f3& dlegr uzr ge@c st [d deg dH dae I&?
a. ©
b. 9d
c. 35
12.U8& JUFT gege B [d dleg dH dae I&?
a. 3&

14.J<eg e8¢ f&T Stop Motion T &t aH I?
a. HHio & I
b. HHI& & 39 SI&
c. foféar daar
15.376 Tfeg T o I?
a. IBI U HI'S J JueT
b. YT fHger
c. HHIS 8 d3&T



Match the Following:---

1. OI& Jra s - g
EEICES - fa3Imda

2. 39 BIrgE _ = s
35 dteg JuzT - I HI&T

3. gds Ireig - gz
ECICFES - ffx 3 g dar
fSg=gge - fHias Fant

5. UZS UF" - IS5 S5
fggsuzr - fiars S5

6. gt - 3
ylded - Sflar



8. gar - HEM 2 Wg
83 - a5

9. TS - afad
aH - Tfeg

1039 - g
fog - SISEC)

11.2¢2 98 - 2Hs Tfag
Iy Tfeg - 939

12.Af3Y §=9 - g T8 A<
Us G=g - foer 57 T8 ARCd

13.29 fedt - f&felar fedt
Afdg fedt - CUEEORCCECCL

1498 Ot - 43" gE S 89 3 I



<o Uritoo - g3 7E < W 3 Iz

15.1x1 ¥'dgd - g wg Tr 99

ox2 II39 - O Wg T 39

Fill in the blanks:--

LAHUBT ..o e Jo8 uyR fde It I (@
usBe)

2. BAGTRIS ... rfeg S wrfemt Jer 1 (@9
wiy)

3. IS W Hlls B U—MIFS ... 3B T
grater Il (White Oil)

4. ABISFOUT ... ge JT I&I (WI T tricks)

5. IS THBCHAG FEMTRISBUR . ..., ug A
I (FUfIan)

6. MG IEIITSBTHAG T ..o, =)
Jer gdier 1 (Fe uR)

T < HET &8 WIS rad & uafamif

AT J| (I89)



A JI (R)
9. Wadugremsfeo ... Jer J1 (I
10.fi-Te fsAde g8 S . ................. < 37 <1 J1
(39)
11T OB E T ATE ..o Fg g J|
(We)
1200 e I FEmit & QUI gae Ia! (Ifran)
13.3IFTI ISt ... & &Ifdar
afde I&1 (We8e)
AT AT AN ..o SINCELR= S
15 J3 e8¢ vits @
.................... SIr ger I (I Heg, H9 uR)
True/False

1. THC HAlG 3 B e =I5 Al I A/ TSI

2. I3 B AAI3 HAlG 3T EI IR Isl  AI/IB3

3. B8 Uz ge@s AN fSs 3 de Is1  AS/IB3



4. THE HHG fFT 3 T ST Werd e &t A Aal| AJ1/IB3

5. ATII B fBET Hits feg 99 AfeT aH IT I&| A/IB3

6. B HHl® 3 T I3™ &l e AT HAI/ B3
7. HEM € 9T 979 &8 AIST Al I A/ IB3

8. T AH T IH HEM & Qua gas Tr ger I AI/ABI

9. HEMIf 2 O8E T8 IA3 § 3I3B UH {37 AieT JI AJY/I83

10.393 38 SUF I T HET &S &It Fe| HI/IBI
11.U85 FUR feg sga3 We It I AD/IS3
12.28<C Hills © 53 393 © gSfenf Jer Il HA/IS3

13,93 § I figT B8 Ued 28 HHlG I8 58 UT 3 9 Ael JI

HI/IB3

14. 7S HAS T HEE &8 U'ed S8 HAls a8 &R J€ 3 I Al

Jl IBI/AI

15. 333199 dfgnit @ werge & fedt & &3fdar afde a1 wft/as3

Hg3 22 €33 T8 Yus:--

1. I3 2B Aag3 fafear €9 &9t 33s g3 g9 &3y

2. I3 I8 A9 I3 fafdar f&g aH aAfga = & aH J|



8.

9.

. I3 Be Adaz fafcar i 3Jt 873 fideeg T aH Jer J|

I3 &< RT3 fafdar © aH udc &g 3 IBmifdar 3H e 1

&3

. I3 e8¢ AT fofear @ aH udc &g 39 I8mifdar aH & a1

&3

Uds JUF © Jd ¢ JIE 3|

JF 28 AagI €3 gcd 7 J9s M 7 3 Ufast &t S5
gder 37

Adigr 979 #uy @9 89|

HHlG 3 o8l gd g% AA 99 BIrge T <41 TA|

10.9<78l gg J9T AN Ufgst g J&1-J&t fa8 fesr Ater J2

11.313% =3 &g B9 AUfdar € oHf T @g9=8 Ay &g 33|

12.2A33 39 9939 fag gefomr Aer 37

13. 9 UgE € 291 T HaY fTg @J=a o3|

14.2x2 199 S/939 &8 gEM & Hdams © <91 579 Auy &9 B3]

15.U8& U3 fa= gfenr Ager 37

16.fA91-791 SUF™ fa gfenwr Aer I7?



17. 853231 979 Ar=arat e8|

18. 7993 U I3 &< &89

19.9€ FISNTS Jgfax gegE © 391 53|

20,281 3151 fae 3t Al I Areradr i

7.

8.

9.

10.

. ASZ 3 3138 93 &g ni3g TR

BT W3 WIS Ireg I3 IA off AT I?

AfET aH &t Ier I? Has g7 3 ANS|

J3 283 AdI3 Hille €3 ged gg 996 ©F 241 %1

I3 2&< Aaaz fafdar €3 Aaaz f3Ads g8 T a1 53|

. I3 2B< fafda wills €3 ud® Uz g=rg= T a1 By

J3 TB< A9z HHlG 83 get 1x1 3T Juzr =@ T SJ1 59|

I3 TB< Aaaz fafdar wills €3 2x2 fJg suzg™ g=g T a1 59|

SRS fett g9 Arsardt feg|

g€ 8% JUF ot g J97 ferag 9 €A

11. 3% IS 2=fad ©F Areardr el



A ~ Qo

12.93 28< AII3 &1 Hilts €3 B9 7El St wigd wierer T {939

Afg3 =3&E 33|

13.9¢€ I I3NIG =g ©f greraat feg|

1L.dc w3 Afdg & 99 ferag &% 89|

15.897381 78 I8 T8 2B f&fEq HAlG I3 /B¢ e HAls &8 fas

TrIeT I?

16. feddcrad e fofdal Hille 979 Aredrdt e8|

17. 33 =Be & vills €3 3 dleg uzT fa gfeowr Aer J|

18.93 @8 A3 fofdd Hills €3 89 Het Sa weRe T fd3g g7 &

TI&E I

19, I3 2B AII3 B HAlS © 3H fga W3 IaH Ul g9

fergg &5 5|

20. I3 28 AdI3 fafddr HAts © 3H Ac g &3 aHf o fdsg g=r



TRADE:-Knitting Technology
SUBJECT:- HIgSJ fafdar

CLASS:- 10+2 VOCATIONAL
PAPER CODE:- 99

Question Bank for Disabled Student

MCQ

1. g9r SeT8E @ g § fagdt g fagr Aer 37
(a) o3¢ fHs
(b) I fHS
(c) €GTetfHs

2. Nt It @8 Odl ©F 293 g7 g AN fad g gee J7
(a) UBSIUI"
(b) AT FAaT SUFT
(c) &d T8 U

3. fagF™ o gEmit & QUg A 3 Jaer J|
(a) AT aIH
(b) ST aH
(c) qéa—c'aéﬂ

L. I8 I8¢ [FIIdt Hite 3 g Al 97
(a) TIE TH HHlG
(b) frAwTE Wil
(c) TSI HH®




5. fc@uBg B T T & ol I?
(a) I3 /S
(b) fEI®H W/
(c) SIT=\BS
6. fam A T I FET §Lig BT & IFT Yriths R9 & & wiger Jer I
(a) SIS aH
(b) YAdcd aH
(c) YUEDAH
7. fag = @9 fagaT 51 3 7 gt § < (I (<9 <aer J7
(a) o9
(b) fo=
(c) o&H
8. T T © 3 20 II1 ©F =93 dgc I¥ fad frigr Juz geer J7
(a) UBS YT
(b) IFFIUF
(c) AIIZUT
9. € I91 & famdia & ot foar Aer J7

(a) o II T UF

(b) f3& Jar duzT
(c) TIIS T
10. Jfet fodds Yarg St gemif 9672
(a) 9d
(b) &
(c) =©



1. fgI3t Ife gedt gIe &t ¥oar?
(a) diIZa<T
(b) <Eregd &<e
(c) JISd<C
12.fHag fam 9= 3 sfenwr der J7
(a) BIF 3
(b) T=F 3
(c) AAB U3
13. 47l feg oar fd& gut &g fHser 37
(a) f3&
(b) <
(c) uHA
1L. 09 § d=F Gua Bice T fett § Jfde I5?
(a) fofear
(b) <EHfdar
(c) <
15.0c3da T UT HAlS © W3 &8 g fagr Jer 37
(a) =0

v

(b) w<c

(c) HJ9d

16. [FIT S8 TSI o FI3d ©f U ¢ faad 3 gerdt el 97
(a) dJe&<T

(b) IS IE

(c) Segaa<




17.TH B3 TF HHG © JaT @ f3ads g6 A fa J17 R 9

N o
ddH "Headl?

(a) uA
(b) ®©
(c) <©H
18.318% Wad EMif HHlST €3 SUR < gevet & df Sfde Ia?
(a) wIII fafea
(b) uBs fafdar
(c) WAISHI fofda
19.  HAIIBI HHG €3 f3adle S=vge AN I8hifdar o & foam wierer
feg Sfemir Aier J?
(a) dg A
(b) EEdId
(c) <Elc agd

Match the Word

. g S IId FEfda
gd S F3d RS

2. I3 difdar st 575
yed TEfder JEES

3. JI% HHts e fofdqr
B HHG EEE SRS

L. THat® AT SA=Ff
I=G HIA ECR=F




5. 93 g ST IH
g3 ISMT II&" AfCT IH
6. 393 BT fc@asg <8
7. IS Ul Jdc =8¢
28d< vt 3G B
8. The nib Arch
Throat Nose
9. d3 gTPT T fHod  IBfE 3786 fHaa
d3 ugz d oue T fHag By erIflar fHeg

10. Aagz Uzt g Jar suzT
11.23 I ¢ foras SIZB UH

gc 319 < forms HHIG € 2%¢ ©f fomr
12.Knot katcher EHEB'EIF@?

Knot tyming machine Jie Ud3s &

13.999 TH3'S ©f 28 IJU B

AScd dt Tt @8 IB 2/

1. fHag © W& IT
39 33T T I U g1
15.U8& Uz T 33T =53
Hag38 U g 3135 83

Fill in the blanks



L. A9z f3ads Suz Hilts Gud g8 3 Ufgs'.......Qug serfowr Aer
SINCISCARIc)

5. T91 ©f TEI 9e AR AT Jie § USEo S8 HHlG €3 & e
Ygd S9r ger I (o< d9I)

6. IG3 HAl @3 Juz"......... geor Ifonr 793 wger 3| (FBTarg)

7. WS TrEif3d1 7% O W3 SUF.......... Jer J| (4Ire)

8. fcQu®d 2B <1 g8t BF WHT........ /T Aol J| (FU8/weTe)

9. OJt S TSI T A ... JI& grater I (JSI-J&)

10. UJegs &1 R fa........ der J1 (fFaredif&ar HafsaH)

N.IB W gIT T gegr 3 ufgst ged A J| (F'939)

12.33 fanmr S Hiitst 9 7e €@ 8-a8...... & Ug A I (fHd9)
13.fsféq R Aargs......... 996 © o3 &% gefenr Aer I (A 3

fse)

1L.0edE A8 Qud III8 fAed 3 ua ... WEH'J HT g8 I&| (s ©
I )

15.199 fofdar Ka....... @ ASU @3 IR 3 fiag T I fowr mer J| (3w
Sty

True/ False



Neo}

. Groz-Beckart SUST 28 8 9g3 =i 60gg JH HHlG ©F HE Sewet Jret

Il (AJ/IBI)

. T Agt vt e fisgsa ot derl (At /3183)
. BEETT (Lycra) Ot & @33 JJd 9g3 Sl JUFT SeTfon AT Ao J

(AJl/I1B3)

JH &% BT THM IEI HElG' (< fonrA T8 &9 fisg Je Ia|
(Adt/IB3)

ITB HIA Hile 1T gEMi € € A I8 Ia| (ATt/I183)

. W TEET 578 U gerd Hidat &t d€t| (A /IB3)

. Jle e IEI e © o= HAtde I (Hl/I183)

. degdd &'c g a9 AN 58 A J1 (AJt/I183)

. J2Ied IH gEMTF § BUT FE 3 I ot Ade I (AJ/IB3)
10.

fe@usg 28 § I3 W Al I&| (AJl/IB3I)

1. 353 2B 7T Boa3™ &t Jof J| (A /IB3)

12.249 243 J41 3 = f3mdls § Aargd f3ndls fde I6| (Adt/IB3)
13.98 <8< gI'™ T gd3d g8t 3 ufast e A I (AJl/IB3)
1L Ag3 f3rdles § 528t 3 ufas’ grgre Yug Gug geromr AT J

(At /IS 3)

15096 €8 I AIIBT HElGT €3 WiH J9d &t werer &9 8dre AT

I&| (AJ/IB3)

Short Answer Questions

1.

fiag for & Ffde I&?



ficgas 28 fan & faar Aer 37

a3 fifs g &t ger 37

fHag © T HY 91 © & TR?

fAag e dgaderal aHJ ?

. Tt @ fHfgw & AFs 88 68 Yarg Emit giet e fer3ys der J7

H'Z 331 &% I8t @dfZar T fofdar Gua ot wrg Jer 37

Ucds €18 T AIgBd HAlG 99 at afH J7?

. AI3 f3Ads 3w 99s B8t Hils 83 e 3 frrer digg I a8

At I&?

10. SRS IIe AN frmirer =931 A @8 Jie ©F & fau?

1. fHag © s g1 T aH 5y

1279793 faA § dfde 9572

13. 096 9% fan § fde 957

14 AR 36 urs 7t 37

15.79993 f3r8ls f3wg 396 S8 Hite €3 ffg 3 frirer di3gA I a8
Al I&?

16. oy fefeqr T A"y Ordt & <dhr i3t T EfEe 5% a8 97

17 . HIgBY Hd3 HHlG 83 Adgg S8t °F SBMIfddl aH & S J9o
fag wgdt 97

18. It Geuar if Tl © fAfanw & Age 8t 66 yarg Emif gier er
feH3HS Stz Jer J?

19. A 1S €3 knot-Cathcher T aff SH J7?

(e W WY

20. Aridt for & sfde 967

W ® N O U F oW N




20% JuT fg39:-

1. foféar Geuar <o daft 394 © &3 53|

2. ISt St fomt f5u

3. ded &'C BIrgE T a1 T J= I

L. IIST &E T fI39 FT6|

5. fHag © vy a1 T sy 59|

6. fiag St famdt & Areardt fe|

BSUSE RUCAS CEC RIS

8. '3l EifSd € ot 'S I&?

9. I3 TEfdqr [t o83t (&g a3&t et J?

10. iU A9g8g e Hifls © oW A & Ha® S8
11.38 2B W3 feQasg 8 K9 wi3g AuHe 3|

12.21egd &'C T 39 I=7a fanrfimir 43|

~

1L.35F BT T 7S FTC|

15. 73959 f&fEa1 Hilte™ off JEif I&? Areradt e

16.  AIIBJ & Hillsr Qua Aargz faadls Serge © a1 f5y|

17. 0235 8 HAfSHH < 78 5T78|

18.%9 H&l IJl BY IfHa1 g &8 fHea d3 g8 ©f fedt © fo39
g6

19. 39 O T I8 3Cs fiag o8 figa J3 g=@e < fedt sy

20. I8 &8 TEEA d9€ AN faadh 3isT T fimis JuEr grdter J7




TRADE:-Knitting Technology

SUBJECT:- Textile Yarn Calculations and Garmant Making

CLASS:- 10+2 VOCATIONAL
PAPER CODE:- 100



Question Bank for Disabled Student

M.C.Q.
1. Ies < & ¥ wid Sgrdt fdat It 372
(a) 200 I

(b) 320 I

(c) 84O I

2. f&g win 29 fd& IpH I I

(a) 28.35JH

(b) 25 I
(c) 453.6 I[H

3. Ba 9 ffg &6 Hiea de Ia|

(a) 1000 Hieg

(b) 450 Hieg

(c) 0.91u4 Hieg

L. TIACI T & g widt & St T
(a) 560 IH

(b) 320 I



(c) 1600 I

5. Oar far 3 f3wrg der I
(a) I3

(b) Hams Ut

(c) IH"

6. B Uz <9 &6 Jon I Ia|

(a) 7000

(b) 26

(c) 16

7. Tl 3 Widh oA B39 &8 gerdhni Aie I |
(a) fofdan vites

(b) TEifdar HHls

(c) U B

8. TJ! € Hee fam 3 u3r g8t J
(a) Uz

(b) it

(c) IG<e

9. THC g IS 3 ol & gar&t A



(a) 320 IH
(b) 840 IH
(c) 560 I

aX:)

10. B niA R fd& 39H I I

(a) 256 IIH

(b) 16 IIH

(c) 14LO0 SIH

1. g ¥z f*g fds 3dMig T Is|
(a) 9072

(b) 300

(c) 7000

II"V 00N [a o

12. Hiefad fHAeH <9 1 fa8 g fd& Hiea IT I&|

(a) 16 Hicd

(b) 256000

(c) 1000

13. 629 &= Hiits &9 fdé Jug I Is|
(a) 9’9

(b) &



(c) 2

L. B I[H 1T fds 3dmia Je Ia|

(a) 20 38MI
(b) 16 SAMI
(c) 36 IAMT

15. 36” 8T A G AfBY G=g < I3 f&5a It I

(a) 36”
(b) 20”
(c) 18”
Match the following
1. Y3y <ot <t et feargt
Y3y fedt < 379 < feardt
2. Badzsgfo
EEEIGREE]
3. 143 g9 feg
1 379 feg
L. 143 979 &9 IH
SSRRVERCE R0
5. s ©f 1 WSt < S

TIACS T 1 ISt SIS
6. 1 WA 379 &g

(Y v

We 2y
Afgg
0.914L Hieg
7000 J[&H
20 38MIg
9072 35Mid
14L00 I
L453.6 IH
560 I/
8LO I
1.0936 I/



1 Hieg feg 28.35 IJH

7. 823 & HHlG <9 gug 3353
28< FF HHls fSg Tl 2

8. I8&a T 1 wict T dgrdh 560 I/
gt ©f 1 it < sgd 300 I+

9. Hiefad fHACH © 1 Tl <t gt 256 IH
wgd Hed © 1 Ol < g 1000 IH

10. ACUS 91 T 1 Wig & St 300 9+
I %6 < 1 g < St 84O I

1. 1856 &1 1w S gt 560 M
great T 1 g ©F S 300 9

12030 &1 1 v & St 8LO I
s THSS ©F 1 Wil & gt 480 I

13.43Y fedt {9 Irge 2g J= 3 gar Her
WEY et lfg g g Je3oar U3®

14 WHIIFS dc ©F 1 »d < gt 300 I+
WHIIES 96 € 1 g & et 1600 I

15. 39 i Saig &g I L50 I
IS T8 Iaig feg Hieg L92 Hicg

True/ False

1. I8 I A gl & gl T U3 88 J| Al/IS83
2. T3ege 3 o AYE &% U9t T 379 We AT J| Ad/J83
3. f5as T g widt st S 00 I Jet J| Al/IB3




L. f8a 9 9 0.9144 Hied I8 I&| AJ/IS83

5. ffq U3 9 9072 3aMid I8 I | AJT/IB3

6. OQ! T I'ge U3 JI& Tif 10 fedni I&| At /J1%3

7. fBas T g widt & S978 100 IF JEt I At/ IB3

8. g2 J2 JduT § fanrg 59 BE fAgdl Hilts =93t At I Adl/IB3
9. fHETE Hifle 3 B9 BEl <33t At J| AJl/IB3

10. LO” YyBEed & 33= 207 IEt I A /IB3

1. /g U3 129 16 Jjor I I&| AJ/IB3

12.f8a 1A 1S9 16 3IH IT I&| AJl/IB3

13. 59723 Ot S i widh € S8 320 I JeF J| AJT/IB3
14623 B Hiltes ffa Ot @t Jet I Adl/IB3

15.3AHIBE T JUF JI9HT 3 g9E 38 UldS A 96| AJT/IS3

Fill in the blanks

1. fgds feg......... 3IH I I&|

2. ffavieg feg........... JH < I&|

3. ffawA g IIH IJe I |

L ffgdsffo.......... 33 de I&|

5. foe di3 Juz R sgd3T.......... gt I

6. G2IBI HHllG 9. BUJ e I5|

7. Bad3fRg . JoaH I8 I&|

8. Odl T 9 U3™ II& BH............. fedr I |

3
g
g
&
éﬁ"
&
;
;
o
Lo
3
4



10. Tgfed 286 *9 i Uz 9. WH I8 I5|

N iz g S g <t gt K9 ... I IT IS
12.189 IH 29dts ot & dard & feardt 5. . Hieg IR I5|
13.98 J2 TA39 f3ng 36 B ... Hils & 87 It I

1L FAHS W3T e 996 B8 ............. HHlS 293t Aet J
15.36” Ao AfBY B3 & ST€ ........... ffg gt J1

20% 993 82 €39 T3 yis

(BCUSEASIRY Rzl SISy

2. O3l T P U3T J96 B Y3 et 513 5|

3. T4l € P UST J96 BU w3y fedt 573 5|

L. Hfow € 5T I8 TA3I g9 59|

5. WeHMW € 5T J€ TA39 59 59|

6. IISNS ot Jer J|

7. e vl 59 7y &9 39|

8. G=d &d & feT f993-fagz TAsg <o dist At JI
9. TB<c 4 ©f e FI3-fagz A9 <o dist At JI
10. W U3 & g &8 fo'e di3 U ©F fAg a8 widt J|
11. 629 39 Hits g9 Aay &g 591

12.foe i3 R & o 996 2B af fimis Juer Irder I

13.fo'c i3 JUR 3 FY-2y 3IF T IraneH g Ia B8 faa3-f9a3
Uze fI9 swge der J|
1458 IV IrIncH et Y- farHT 53



15.f43d @ UBE @& TA3d foe a3 Juz 3 It fa€ awrg &3 A

Jo|

16.  BIH IISNG § B I foH &H &% e Jer J|
17.38” AEIA ySE=d < 93+ f&S& It I

18.36” HEIH Sando Vestéfﬁ&@ﬁ?ﬁﬁé\fﬁl

19. far-7a1 < fasg faadt Hilts €3 diSt A J

20.  G=3 wa WG fST fdés yua I Is|

20% 82 €39 T yrs

1.
2.

8.

9

Fge off ger I? Frge Emit fdamit fedmi Jemit I |
ge J¢ dUT 3 TH3J 3T 996 B8 fqadmi-faadm Hillet ©f @93
Jet I

. 829 &g Hil® ©f Areaar i€
. 3BT T HAIG T Arearat [T
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